

最近有很多小伙伴咨询cme比特币期货的周线持仓情况。边肖结合多年经验整理了一些CME期货的eth对应的资料，与大家分享。

在过去的一个月里，比特币的价值从1.8万美元涨到了2万美元。一度突破23000美元，涨势如虹。

受访者提醒，随着币值的暴涨，市场上热情的投资者纷纷进入FOMO状态，在推高比特币市值的同时，回调的风险也在加大。投资者应保持冷静。做好盈利策略，同时注意规避风险。

21000美元，22000美元，23000美元.比特币历史上曾达到2万美元！

后跟出现了“真臭”在币圈：“去年，有人指着我的鼻子说BTC(比特币)是个谎言。昨晚他来找我，问怎么入市。”至于市场前景，许多专家说随着货币价值的飙升，市场上热情的投资者已经逐渐进入FOMO(害怕错过机会)状态。在不断推高比特币市值的同时，回调的风险也在加大。投资者在制定盈利策略的同时，要保持冷静，注意规避风险。

数据显示12月16日比特币首次突破2万美元。16日23时20分，比特币交易价格上涨至20670美元，盘中涨幅6.51%，创历史新高。与今年3月的低谷相比，涨幅超过430%，与今年年初相比，涨幅接近200%。市值接近4000亿美元。比特币的历史新高也带动了其他虚拟货币的价值上涨。在

突破20000美元新高后，12月17日比特币的币值一再被刷新，最高涨幅超过23000美元。截至12月17日18:45。比特币报22500美元。

其实从今年11月份开始，比特币就一直在高位徘徊，反复逼近20000美元。11月18日突破18000美元，11月30日一度涨到19698美元。12月上半月略有下降，但也保持在18000美元以上。

长期来看，2013年，比特币暴涨至1000美元，之后又撤至150美元。2017年12月，当比特币价格上涨到近2万美元时，当时比特币总市值达到3288.9亿美元。然而次年遭遇大幅下跌，跌至近3000美元。

数据显示2020年8月至9月，MicroStrategy以4.25亿美元购买了38250个比特币。Square在10月份购买了价值5000万美元的比特币。灰色信托数字资产管理的总规模已经接近140亿美元。灰色基金旗下的GBTC数字资产总持仓接近57万件，较6月初的36万件持仓上涨58.3%。10月21日拥有超过3亿活跃用户的PayPal宣布，将允许用户使用其应用购买、出售和持有比特币等少数虚拟货币，并于11月正式向符

合条件的美国用户开放加密货币服务。。据投资区块链和数字货币的对冲基金潘迪拉资本称，在贝宝'；在美国推出比特币业务后，其客户已经购买了市场上约70%的新增货币。

十二月达里奥，布里奇沃特的创始人，世界'；美国最大的对冲基金表示，在过去十年中，比特币和其他数字货币已经成为一种黄金资产替代品。比特币与黄金等供给有限的流动性财富的存储方式有异同，因此可以作为黄金的多元化投资。

芝加哥商业交易所集团(CME)12月16日宣布，将于2021年2月8日推出ETH期货产品。CME在2017年市场周期的高峰期推出了比特币期货合约，打破了加密衍生品世界的格局。。根据Block的数据，其比特币期货合约的未平仓头寸已超过10亿美元，这使其成为最大的加密货币期货市场之一。

"；随着越来越多的大型机构进入数字资产投资领域，，全球数字资产交易领域将走向主流化、合规化、制度化，这是不可逆转的趋势。更多传统金融巨头全面拥抱比特币等数字资产并强势入场是行业大势所趋，这也给市场带来了大量资本入场的预期。"于佳宁分析指出。

比特币创出新高后，后市如何走？

刘峰预测，随着币价创新高，市场上热情的投资者将陆续进入FOMO状态，这将推高比特币的市值，增加回调风险。。作为投资者，我们应该在这种FOMO心态下保持冷静，在做好盈利策略的同时注意规避风险，采取措施保护自己的资产。加密货币金融机构Nexo的联合创始人兼管理合伙人AntoniTrenchev表示。"我们有了一个新的分水岭，下一个目标整数关口是3万美元，这是比特币新篇章的开始"；。

此外，伦敦数字资产交易所Luno首席执行官MarcusSwanepoel表示比特币可能继续涨到2万到2.5万美元区间，然后出现新一轮的大幅抛售，比特币可能回调20%到30%。俞佳宁指出"；比特币价格的上涨是周期性的红利。其价值本质来自全球共识的力量。未来我们会看到更多的主流数字资产被主流资产接受。同时，在全球资产数字化的过程中，越来越多的新兴数字资产将成为主流，而这些数字资产将基于区块链技术。。在未来，区块链思维也将成为整个社会的基本思维方式。"

投资者应该如何面对近期比特币市场的低迷？最近，边肖发现了这样一个现象。2017年大火的数字货币，现在已经开始"；退烧"；，而数字货币的底层技术架构——的区块链技术正在获得发展势头。从现在的行业网站上两个字的曝光率就可以清楚的看到这种情况。

从边肖撰写个人文章的频率来看，区块链技术越来越成为“热门词汇”在我的文章里，而且好像很久没有和读者朋友们分享数字货币的近况了。是否可以说不，数字货币最终将在“高压”区块链科技公司热火会遭遇“滑铁卢”？

比特币搜索量暴跌

不过，总的来说是真的。尤其是最近一段时间以来，世界各国政府相继在政策上实施严打措施。主要主流数字货币的价格形势已经崩溃，呈现“盛况”这在当时达到了2万美元的峰值。不仅价格有直观的显示，最近几个月比特币的搜索量也面临“直线下降”，下降率80%。

图片来自网络

当然，这不是闲聊。2017年底，比特币价格飙升至19000美元。根据当时的统计，比特币作为关键词在谷歌上的搜索量一度跃升100%；然而随着比特币价格的下跌，比特币在谷歌上的搜索量也在相应减少。单从搜索量方面来看，可以确认的是比特币的受欢迎程度确实不及“荣耀”2017年底。

根据彭博商业周刊《Bloomberg》的统计，在2017年3月至2018年3月期间，比特币的搜索比例在去年12月的历史价格峰值后的短短一个月内下降至47%。。最近关键词搜索量下降到16%，降幅达80%。此外，来自国际货币基金组织(IMF)的前首席经济学家肯罗格夫(Ken Rogoff)也在几天前预测了比特币价格的大幅下跌。说：“10年后，比特币的价值会少很多。”

比特币价格跌破9000美元大关

诚然，比特币的搜索量在下降。然而，究其深层次原因还是要看比特币市场价格的下降。在边肖“美国的最后期限，比特币的价格已经跌破9000美元的重要关口。纵观整个数字货币市场，其他数字货币的价格也普遍下跌。

根据行业网站Bitfinex的数据，比特币的价格近日一直徘徊在9000美元的节点附近。3月9日，比特币一度突破1万美元重要节点。但它不会持续太久比特币价格又开始呈现持续下跌趋势。截至目前，比特币已经数次尝试冲击1万美元重要关口，但均以失败告终。今天甚至跌破了现在的9000美元。

关注数字货币市场的投资者都知道。一旦比特币的价格趋势，“领导”，下跌，其他数字货币的价格肯定会相应下跌。其他主流数字货币中，以太坊下跌6.01%，截稿前价格为684.23美元；涟币下跌5.51%，截止日期前报价0.79美元；比

特币现金下跌9.34%，截稿前价格为1029.47美元；Litecoin下跌7.29%，截止日期前的报价为176.60美元。

另外，根据Bitfinex数据平台，比特币净流出已达3.45亿元，而比特币净流入仅为2.05亿元。从上述Bitfinex平台的资金净流入流出也可以看出，比特币市场确实处于低迷状态。价格的持续下跌。这直接导致了数字资产市场的情绪不稳定，因此许多投资者并不“公司”认为回笼资金比较安全。但是，我们也不应该忽视这样一个事实：净流入的也不在少数。这说明比特币市场的抄底资金依然存在。。这意味着整体市场仍有“东山再起”。只是基于目前的情况，整体价格不稳定。

比特币期货下跌线

比特币价格的持续下跌，自然使得基于比特币的期货市场开始连续下跌。数据显示，过去5天，比特币期货下跌近9000美元。本周整体跌幅已超过17%。

CME期货交易所比特币期货收盘下跌约385美元，目前报价9015美元。本周收盘价累计下跌约20.33%。CBOE期货交易所的比特币期货收盘下跌约305美元，目前报价为9135美元。本周#039；该股收盘价下跌了约17.07%。

面对比特币从“祭坛”从热度和价格来看，作为投资者的我们应该以怎样的心态来面对目前的低迷？在边肖#039；在美国看来，数字货币的价格下降也可能是整个数字资产领域发展的一个积极因素。

反正比特币在2017年底经历了黄金时代，它在全球传播了新一波数字货币。换句话说无论是进场的投资者，还是场外的看客，都听过、了解过比特币的名字，也开始尝试关注比特币的发展趋势。简单来说，说明比特币已经建立了深厚的群众基础。

回顾2017年比特币价格的飙升，多少投资者试图挤进这个财富神话的圈子，但高昂的投资价格却将许多数字货币爱好者挡在了高墙之外。如今比特币价格趋于稳定，走下神坛。这给了很多原本打算参与数字资产的投资者一个可能。现在的比特币价格，对于那些一直在远处观望，却对价格念念不忘的人来说，是一个很好的机会。

试想一下，如果比特币的价格居高不下。那么它注定只是一个“玩具”对于一小部分人来说。对于普通大众来说，大概只有远观，没有近触。然而，随着比特币价格的下跌，这告诉我们一个信息：越来越多的投资者可以有资本进入市场，回归“所有人都玩硬币”。尽量让更多人参与进来，接受比特币，而不是只属于一小部分人。

纵观全局，放眼未来

另外，边肖一直强调，玩数字货币不仅仅是数字货币的价格涨跌。事实上，这无异于“赌博”乔装打扮。所以我们在谈论数字货币的时候，更应该关注它的潜力，它的发展，它的未来。

虽然边肖不否认比特币是高收益和高风险的结合体。。不是“币圈里不是常说吗？”下海打工，升了社团嫩模。”这句话虽然乍一看有点俗，但确实形象地表达了数字货币的两个极端：要么暴涨，要么暴跌。最近，价格区间趋于稳定，边肖认为这是数字货币中最健康的发展模式。

在业内，曾经有人说比特币是泡沫经济。在没有任何经济后盾的情况下，其价格几乎可以断定最终会崩盘。也有人说比特币根本没有价值，挖矿是对社会能量的严重浪费。，但没有实物来衡量数字货币的价值尺度。也有人认为，世界范围内大规模政府监管政策的打击，注定了数字货币难以在夹缝中生存。也许边肖只是一个普通的数字货币迷。虽然它可以不影响行业领袖的意见，也没有行业领袖的长远眼光，就数字货币近几年的发展历史而言，肯定是有一定价值的。我个人一直认为，作为投资者，价格可能是我们最关心的点。但它不应该；这不是我们所关心的全部。

也许数字货币的未来是未知的，但是区块链技术的出现必然是一个颠覆性的技术体系。但这一切都是建立在比特币率先付诸实践的基础上。因此面对目前低迷的比特币市场，边肖还是建议投资者冷静下来，用辩证的态度看待整个行业的发展，而不仅仅是今天涨了多少，跌了多少。

[本文为原创。，如需转载，请注明出处和今日“头条专栏作者：币链世界]

CME季度比特币期货合约的交割日一般为合约月份的最后一个周五，具体时间为伦敦时间下午4点(北京时间10月27日0点)。

CME期货是美国最大的期货交易所，也是全球第二大买卖期货和期货期权合约的交易所。芝加哥商业交易所为投资者提供许多金融和农业交易。自1898年成立以来芝加哥商业交易所继续为市场提供风险管理工具，保护投资者免受金融产品和有形商品价格变化带来的风险，并给予他们从交易中获利的机会。芝加哥商品交易所拥有并经营自己的清算所。，通过该系统对所有交易进行清算，并保证交易有序进行。这可以降低不履行期货或期货期权交易责任的风险。

从暴跌原因来看零一智库区块链研究总监、数字资产研究院研究员蒋兆升对今日北京商报记者表示，比特币近期的大跌主要是受外部因素影响。一是以美国、中国、韩国为代表的主权国家正在加强对加密货币行业的税收和监管。一定程度上造成了投资者的恐慌；

其次，全球经济逐渐回暖，传统资本市场避险资金量减少，比特币市场增量资金减少，机构投资者推动的上涨行情正在消退。

南开大学金融学教授、美联储证券董事兼首席经济学家李泉认为，比特币的估值还缺乏足够的证据，大起大落还是正常的。当监管口径趋严时，其下滑是必然的，当市场需求旺盛时，其价格偏高也是正常的。未来可能会继续大幅波动。

而在比特币下跌之前，各机构的仓位也有所调整。根据CFTC(美国商品期货交易委员会)发布的最新一期CME比特币期货周刊(4月14日至4月20日)最新数据中，比特币期货持仓总数(未平仓总数)从9653大幅下降至8817。

有分析称，在市场大幅下跌的背景下，该数值大幅下跌，创下近六周以来的新低。这表明市场已经做出了“紧急”第一时间对这种快速下降的反应。

监管持续发声提示新风险

据第一财经报道，在比特币等加密资产价格波动的同时，监管也相继发声。，表明比特币和区块链带来了新的金融风险。

例如，4月23日，在央行召开的打击“资金链”跨境赌博，范一飞提出鉴于诸如“运行子平台”以及电子商务平台上的赌博，以及利用虚拟货币、区块链技术规避溯源等新方法、新问题，需要加强风险防范和处置。

以上内容是指凤凰网-比特币十天内的两次崩盘。！过去24小时，超过14万人被爆，54亿资金化为乌有。为什么？

季度和连续月度合约，最终结算时间：

1. CME比特币期货的交割日期为到期月的最后一个周五，伦敦时间下午4点。。如果有假期，会提前一天。
2. CBOE比特币期货的交割日期为到期月第三个周五的前两个交易日，芝加哥时间下午2:45。

扩展数据：

比特币交易骗局：

1. 2013年10月底，香港GBL平台携款潜逃，2000多万人民币下落不明。这个交易网站的程序写的很差，没有使用SSL安全协议。连用户名都是明文存储的，他们没有编程的基础知识。。GBL依靠经纪人来发展一种“传销”对于新客户。
2. 2013年10月22日，因为看好比特币市场，东阳市民乔在网上搜索了比特币交易平台公司。并在交易平台上充值9万元通过第三方支付进行买卖“比特币”。2013年10月26日，发现网络交易平台工作人员不在线，部分正常交易程序无法执行。经查，发现该公司注册地址是假的，共被骗9万元。
3. 西方经济学家对目前比特币的经济泡沫现象有很多担忧。澳大利亚经济学家约翰奎因称比特币为“经济泡沫最纯粹的例子”。

参考来源：百度百科-比特币

感谢您阅读cme比特币期货周刊的这篇详细介绍。如果你不#039；对CME比特币期货eth了解不够，想了解更多CME比特币期货周刊，可以在Dadaqq.coM网站首页搜索你想要的！